

# Intervju S.N. Lazareva češkom časopisu "Regeneracija"

(avgust 2012.)

Novinar: Poštovani gospodine Lazarev, čast mi je da vam postavim nekoliko pitanja za članak u češkom časopisu "Regeneracija", koji objavljuje tekstove o svemu što se odnosi na zdravlje.

1) Da li možete ukratko da nam kažete kako ste dobili svoj dar da dijagnostikujete karmu čovjeka? Očigledno je da to empirijsko istraživanje i mnogo godišnji rad. Kako komunicirate sa svojim učiteljima i savjetnicima iz "suptilnih svjetova?"

2) Kako vidite sudbinu Češkog naroda, koji je, kao što znamo, bio plijen vekovima i okupiran od susjednih jačih država, a potom se možda pojavila neka "mimikrija" u načinu njegovog ponašanja i veoma dominantan ateizam, manifestovan prvenstveno u međuljudskim odnosima?

3) 2012-a je povezana sa mnogim proročanstvima, katastrofama, kao i velikim promjenama, sa rastom i transformacijom čovječanstva. Kakvo je vaše mišljenje o budućnosti?

S.N.Lazarev: 1) Prije svega, od djetinjstva sam osjećao svoje neobične sposobnosti, moje želje su se ispunjavale. Postojao je konstantan osjećaj kontakta sa višim silama. Osim toga, imao sam stalnu žeđ za spoznajom svijeta, traganje za smislom života. To je počelo od šest godina i nastavilo se do danas. Obično, potraga za smislom života se završava u 18-20 godini. U 30-oj godini sam kod sebe otkrio da mogu da liječim ljude, pri tom bilo je dovoljno samo da poželim i neizlječivo bolestan čovjek bi ozdravio. Od ovog metoda liječenja, sam odustao zato što su se te sposobnosti počele veoma brzo razvijati, a i ispunjavale su se ne samo dobre želje, nego i loše. Energija može ne samo da liječi, nego i da ubija.

Krajem 80-ih godina prošlog vijeka, počeo sam da se bavim iscjeliteljstvom profesionalno: Iz početka sam liječio molitvama, zatim - akupresurom, potom - prelazeći rukama preko tijela pacijenta. U to vrijeme sreo sam jedinstvenog čovjeka Vadima Poljakova. U svojoj laboratoriji u Sankt Peterburgu, on je pokušao da ujedini ekstrasenzoriku i nauku. Tu sam naučio osnove distancione dijagnostike čovjeka.

Ispostavilo se da se može osjetiti fizičko polje svakog organa. Interakcija sa strukturama polja čovjeka, sa njegovom austom, omogućila je da se dobiju informacije o njegovom zdravstvenom stanju. Produžio sam da usavršavam dijagnostiku - posmatram pacijente, ne samo u sadašnjosti, nego i prošlosti i budućnosti, i ne samo na udaljenosti od 20-30 cm. od objekta, nego na udaljenosti 5-10 kilometara. Takvu dijagnostiku samo sam ja posjedovao. Mogao sam posmatrati pacijenta na bilo kojoj udaljenosti, ali i premještati ga u vremenu, u njegovu prošlost, kao i u njegovu budućnost.

Zašto sam odlučio da posmatram prošlost pacijenta? Zato što sam bolest posmatrao kao rezultat određenih događaja u životu čovjeka, vidio sam da se bolest razvija, mnogo godina i uvijek ima uzrok kao i svaki proces. Posmatrajući bolest kao posledicu, počeo sam da tražim uzrok. Osim toga, bio sam siguran da čovjekovo polje sadrži sve informacije o njegovom prošlom životu, da geni nijesu odgovorni samo za fizičko stanje čovjeka. Informacija o karakteru, sudbini, prošlim životima, budućnosti čovjeka morala je da bude uskladištena u njegovom individualnom polju, auri. U to nijesam sumnjao, ali je bilo potrebno naći pristup ovom misterioznom skladištu informacija.

Naučio sam da radim sa fizičkim poljima, koja su zavisila od čovjekovih organa i tijela: oni su bili posledica, a tijelo - uzrok. Fizički objekat je stvarao polje i određivao njegove karakteristike. Jednostavno rečeno, polje je bilo sekundarno u odnosu na tijelo. Bio sam siguran da moraju postojati i drugi vidovi polja - primarni u odnosu na tijelo i organe. U proljeće 1990, bio sam u mogućnosti da

vidim te strukture. Ovome je prethodilo nekoliko godina napornog rada: dijagnostika, liječenje bolesnika, razni eksperimenti. Prva stvar koju sam primijetio: deformacija tog polja dovodi do bolesti, tamo gdje je deformacija išla k tijelu, kroz neko vrijeme pojavila bi se bolest. Mnogobrojna posmatranja bolesnih ljudi dovela su me do paradoksalnog zaključka: prvo se polje čovjeka razboli, a zatim njegovo tijelo. Djelujući na ove strukture, dobio sam zadivljujuće rezultate u liječenju pacijenata. Mnogo puta se dokazalo da je polje primarno u odnosu na tijelo. Počeo sam liječiti ne tijelo, nego čovjekovo polje i vidio da nestaju bolesti koje se nijesu mogle izliječiti konvencionalim liječenjem.

Posle nekog vremena otkrio sam još jedno otkriće. Djelujući na te informacione strukture, dobio sam, ne samo izlječenje bolesti - neobjašnjivo ali istinito: kod pacijenata se mijenjalo ne samo zdravlje, već i sudbina i karakter. Došao sam do zaključka da primarno informaciono-energetsko polje određuju ne samo zdravlje, već i karakter, sudbinu i budućnost čovjeka.

Dakle, ispostavilo se da je polje primarno u odnosu na tijelo. Gusti gornji slojevi polja zavise od tijela i potčinjavaju se njemu, a viši suptilni slojevi polja - suprotno, upravljaju tijelom.

Sledeće otkriće je bilo neočekivano i bilo je povezano sa osjećajem opasnosti: u mjeri u kojoj sam vidio suptilnije nivoe i mogao djelovati na njih, počeo sam dobijati sve veću i veću moć nad bilo kojim čovjekom, shvatio sam da je to veoma opasno. Tada sam rekao sebi da ja nemam pravo da upravljam dušom druge osobe. Ja sam djelovao na strukturu polja, a ispostavilo se da napadam dušu čovjeka i da mogu upravljati njom.

Dalje, sam shvatio da osjećanja i čovjekove emocije imaju prirodu polja, ono što mi nazivamo sviješću, osećanjima i emocijama, postoji nezavisno od tijela. Ovdje opet, postoji dijalektika: postoje slojevi svijesti, osećanja, koji zavise od tijela, i obrnuto, postoje nivoi svijesti koji upravljaju tijelom, zdravljem i čovjekovom sudbinom. Oni se mogu nazvati superdubokim emocijama

Gledajući stotine i hiljade pacijenata, primijetio sam da mnoge svoje emocije ljudi ne osjećaju i svjesno ne shvaćaju, a ja sam ih mogao jasno da vidim. Postepeno, došao sam do sledećeg zaključka. Osećanja koja čovjek ne fiksira sviješću, pojavljuju se u njegovoj podsvijesti, to jest glavne emocije koje upravljaju zdravljem, karakterom i sudbinom človeka, nalaze se u njegovoj podsvijesti. Ispostavilo se da deformisana emocija, agresivno osjećanje mogu dovesti do bolesti i nesreća u sudbini. Ispostavilo se naime da u osnovi naših bolesti i nesreća leži osjećanje, to jest da je duša primarna u odnosu na svijest i tijelo.

Zatim se ispostavilo da se u našoj podsvijesti čuva informacija o svim našim osjećanjima, koja smo iskusili u životu. Ispostavilo se da podsvijest nema vijek trajanja. Svijest zaboravlja a podsvijest odlično pamti sva naša osjećanja. Ne samo od rođenja, nego i tokom trudnoće. Pa čak i iz prošlih života, naša duša donosi iskustvo naših osjećanja i postupaka.

Zatim, je bilo još jedno otkriće: gledajući bolesno dijete, vidio sam da djetetove deformacije polja, ponavljaju deformacije polja majke. Agresivno osećanje majke prije začeća djeteta dovodi do različitih bolesti djeteta. Ispostavlja se da se emocije mogu nasledno prenositi i u osećanjima su uskladištene informacije o karakteru, pogledu na svijet, pa čak i o budućem ponašanju čovjeka. Majka je mijenjala stav prema događajima koji su se već desili, i dijete bi ozdravilo. Majka se mijenjala, poboljšavala svoja osjećanja, a dijete je menjalo karakter, nestajala je bolest i mijenjala se sudbina.

Došao sam do zaključka da tijelo čovjeka, njegova svijest, duh i duša su međusobno tijesno povezani. Čistota duše opredeljuje zdravlje i sudbinu čovjeka.

Opet, stotine i stotine slučajeva, posmatranja ljudi, njihova dijagnostika, proučavanje njihovih životnih iskustava i na kraju, tema bolesti je počela da se povezuje sa temom moralnosti čovjeka. Shvatio sam zašto je ljudima potrebna religija, shvatio sam da je jedan od najboljih lijekova u svijetu, poštovanje zapovijesti i ljubav u duši. U mom istraživanju nauka se sjedinila sa religijom. Video sam da vjera u Boga, moralno ponašanje, ljubav u duši mogu postepeno izliječiti od najtežih bolesti. Istovremeno vidio sam i suprotnu sliku: kada je čovjek pohlepan, zavidi, mrzi, prezire, njegova aura počinje da se deformiše pojavljuju se klice budućih bolesti i nesreća.

Što se tiče učitelja. Moje iskustvo indirektno komunikacije sa vanzemalcima dovelo do jasnog zaključka da je dugotrajan kontakt opasan za ljudsku psihu. Mogu se javiti problemi sa karakterom, zdravljem i sudbinom. Komunikacija na suptilnim nivoima, kontakti sa višim bićima, može biti još opasnija, pa čak i smrtonosna za običnog čovjeka. Zato su moji kontakti bili putem automatskog pisanja, nijesam znao sa kim komuniciram, ali savjeti su bili razumni i mudri (kasnije sam provjeravao informaciju više puta). Jednom se desio zanimljiv slučaj: Bio sam u teškoj situaciji i nijesam mogao da shvatim kako da nađem izlaz. Poslao sam pitanje i dobio tekstualan odgovor: "Misli sam" Onda sam došao do zaključka kako da nađem izlaz, shvatio sam da svijet treba samostalno upoznati, a ne sa otvorenim ustima, čekajući milostinju od viših bića.

U mojim sadašnjim istraživanjima, orjentišem se svojom podsviješću: dajem upit, dobijem odgovor, a zatim provjeravam ga više puta. Polazim od jednostavne činjenice da naša podsvijest zna sve, tamo se nalaze sve informacije o našoj prošlosti i o našoj budućnosti.

Prije mnogo godina sam bio zapanjen gledajući emocije ljudi. Iznenadjenje je bilo zbog činjenice da su ljudi izražavali emocije reagujući na buduće događaje. To jest, svaki čovjek reaguje na budućnost, i to kako on reaguje će odrediti šta će se desiti sa njima. Ako je naša svijest povezana sa sadašnošću, naša podsvijest je povezana sa budućnošću. Naša osjećanja su višeslojna, najsubtilnija reaguju na budućnost i opredjeljuju je. Jednostavno rečeno, kakva je naša duša, takva će biti i budućnost. Tek tada sam shvatio frazu iz Starog zavjeta: "Zlo nema budućnost - svjetiljka zlih će se ugasiti" Tada sam ponovo shvatio da najbolji lijek, ne samo za tijelo, nego i za karakter i sudbinu, su ljubav, moralnost, i vjera u Boga.

Posle nekoliko godina aktivnog istraživanja, shvatio sam da te strukture koje vidim u auri čovjeka su u direktnoj vezi sa tim što zovemo karma. Video sam deformisanu strukturu zdravlja i sudbine, kada čovjek mrzi, vrijeđa se ili klone duhom.

Sledeće otkriće: Ove strukture se deformišu prilikom neispavnog ponašanja čovjeka. Gledao sam auru onih koji krađu, otimaju, ponižavaju ljude, vidio sam brzo pogoršanje karmičkih struktura. Ispostavilo se da ne samo emocije, već i ponašanje čovjeka utiče na zdravlje i sudbinu, i pri tom ne samo čovjeka, već i njegovih potomaka.

Još jedno otkriće: Video sam da jaka vezanost za drugu osobu uništava zdravlje i sudbinu osobe za koju smo vezani. To je izgledalo nevjerovatno, ali ljubav koja se pretvarala u strast i vezanost, počela je da ubija. Ispostavilo se da je voljeti nekog opasno.

Tako se pojavio ozbiljan problem koji dugo nijesam mogao da riješim. Ali, na kraju, našao sam izlaz iz ove naizgled bezizlazne situacije. Razumijevanje je ponovo došlo posle posmatranja nekoliko stotina i hiljada pacijenata i situacija. Ispostavilo se da ako se na prvo mjesto postavi ljubav prema Bogu, onda ljubav prema drugoj osobi se neće pretvoriti u strast, vezanost, i neće ubijati. Ispostavilo se da je jedan od najboljih lijekova ispravan pogled na svijet.

Klasični indijski koncept "karme" je usko povezan sa konceptima grijeha i stradanja. Ako ste počinili zločin, vi će odgovarati za to. Grijeh se iskupljuje stradanjem.

U judaizmu se pojavilo novo shvatanje grijeha i bolesti. Pojavile su se zapovijesti koje se moraju poštovati i obraćanje Bogu. Poštovanje zapovijesti čistilo je dušu i izbavljalo od bolesti i sudbinskih nesreća.

U hrišćanstvu, prevazilaženje grijeha, bolesti i nesreća otkriva se u novim aspektima, pojavile su se nove mogućnosti. Ne samo spoljašnje ispravno ponašanje, no i unutrašnje ispravno stanje, to jest, odsustvo mržnje, osude, pomaže u prevazilaženju najtežih bolesti. Učenjem osjećanja ljubavi u duši mijenjala se sudbina i karakter čovjeka efikasnije od pokajanja.

Gledajući pacijente, došao sam do još jednog otkrića. To se desilo na sledeći način. Kod jedne pacijentkinje sam vidio opasne deformacije karmičkih struktura koje odgovaraju neizlečivoj bolesti ili bliskoj smrti. Obično u takvim slučajevima, ja bih misaono išao u prošlost te osobe, pokušavajući da pronađem uzroke bliske bolesti ili smrti u njezinom ponašanju ili emocijama. Ovdje iz nekog razloga sam odlučio da razgovoram sa njom, objasnim smisao univerzalnih zakona koji su prikazani vjerskim zapovijestima. Odjednom, sam sa iznenađenjem vidio da se ženino polje očistilo. Tada sam shvatio da razumevanje može liječiti isto kao i pokajanje. Razumevanje mijenja čovjeka. A glavno razumijevanje svodi se na to da je smisao života - povećanje ljubavi u duši. I suština bilo koje religije je povećanje jedinstva sa Bogom.

Potom sam nekoliko puta vidio u procesu komunikacije sa pacijentima da su se kod njih izjednačavale karmičke strukture, poboljšavala na suptilnim nivoima sudbina i zdravlje. Posle nekog vremena, unutrašnja čistota postala bi spoljašnja: nestajale su neizlečive bolesti, mijenjao se karakter, obnavljala porodica, djeca ozdravila. Ispostavilo se da spoznaja svijeta može da bude velikolepni lijek za dušu, duh i tijelo.

To me je potaknulo da pišem knjige i sprovodim seminare. U poslednje vrijeme sam jasno vidio da uzrok moguće skore smrti naše civilizacije nije politika, ni ekonomija, ni bolest, ni ekologija, ni katastrofe. Pogrešno mišljenje, pogrešan sistem vrijednosti, gubitak ljubavi i moralnosti su istinski uzroci predstojeće propasti. Materijalistička civilizacija, zaboravljajući na primarnost duše, teži da spasi samo tijelo na uštrb svega ostalog. Čovječanstvu nije ostalo mnogo vremena da promijeni svoj način mišljenja.

Može se govoriti o zakonima karme, možemo se sjetiti zapovijesti Starog Zavjeta, možemo citirati Novi Zavjet, koji kaže: ". Kako posiješ, tako ćeš i požnjeti" Sve religije, u stvari, odražavaju univerzalne zakone. A zakon - je povezanost uzroka i posledice. Ako čovjek ne umije da misli, ako ima pogrešne putokaze, posledice će biti katastrofalne.

2) Vi se nijeste zamisli nad sudbinom jevrejskog naroda? Bez teritoriji, bez jezika, čak i bez opšte tradicije ovaj narod postoji 2000 godina. A mnogi narodi, imali su veliku teritoriju, jaku državu, zajednički jezik, stare običaje i tradicije, a ipak su slabili, raspali se i bez invazije sa strane, zauvijek nestajali sa lica zemlje.

Najvažnije za opstanak bilo kog naroda - je ispravna slika svijeta u kome postoji. Lažni putokazi, lažni orjentiri, iskrivljena slika svijeta - i država počinje da se gasi, a zatim počinje da se degeneriše narod, i nikakav novac, nikakva vojna moć neće spasiti takav narod od uništenja. Sjetite se istorije Vizantije - razne "mimikrije" (sposobnost da se prilagodi okolini), potčinjenost drugim državama su uvijek bili rezultat unutrašnje slabosti i neodrživosti. Kada smo slabi iznutra, počinjemo spolja da zavisimo i gubimo. Ateizam nije posledica poraza - naprotiv, on se često pojavljuje u onim zemljama u kojima materijalno dobro zamjenjuje vjeru u Boga, gdje religija, zaboravljajući na Carstvo Božije počinje da se uključuje u politiku i ekonomiju. Sjetite se Sodome i Gomore.

Oživljavanje češkog naroda treba da bude usmjereno ne na saradnju i pokornost svjetskim liderima, pa čak ne ni na jačanju svoje ekonomije i odbrane. Potrebno je prestati biti potrošačko društvo, zaustavi uništavanje moralnosti zarad ekonomije i politike. Nemoralni ljudi gube vjeru u Boga, a današnje služenje mamonima, kultu novca i materijalnim dobrima što propovijedaju SAD-e primorava da se zaboravi na čast i moral, kada je u pitanju velika korist. Svaki čovjek koji stavlja na prvo mjesto vjeru i ljubav može prevazići u sebi klanjanje novcu, tendenciju moralnog propadanja.

Narod - je skup porodica, a porodica bez morala se raspada. Bez ljubavi, žrtvovanja, brige jednih o drugima porodica ne može da postoji. Ukoliko su međusobni odnosi iskrivljeni to je prvi korak ka raspadu porodice; ako porodica slabi, to je prvi korak ka raspadu države. Ako se porodica raspada, to je prvi korak u nestanku naroda sa lica Zemlje. Češki narod još nije slomljen zapadnom psihologijom, kult novca nije uništio njegovu dušu, tako da ima šansu za opstanak.

Mi smo navikli da smatramo da je tijelo primarno. To tvrdi nauka. Ali istorijski su preživjeli oni narodi koji su se prvenstveno brinili o duši i jačali snagu duha, oni narodi za koje su religijsko vaspitanje i moralne vrijednosti, bili važniji od nagona. A oni kod kojih je bilo na prvom mjestu fizičko zadovoljstvo, materijalna dobra, neprimjetno su slabili i nestajali sa lica Zemlje. Ni ekonomsko blagostanje, ni vojna moć, čak ni visoko razvijena nauka ne odeduju opstanak bilo koje civilizacije. Bez vjere, ljubavi, i moralnosti, nauka postaje oružje ubistva, vojna moć - oružje tlačenja, uključujući i sopstveni narod. Ekonomsko blagostanje počinje da ruši duše ljudi. Materijalni faktori su potrebni za obezbjeđivanje zaštite i razvoja, ali ih ne treba stavi na čelo.

3) 2012-u povezuju sa krajem svijeta. Na svim predavanjima, ja govorim isto: to je početak nove etape. Glavni izazovi počinju od te godine. Oni će se povećavati i dostići maksimum 2014.-2018.. Ovaj period će trajati sve do 2020.godine. Po mojoj dijagnostici kod svih ljudi na Zemlji od tog perida će biti nova energetika, to jest, budućnost će doći i promijeniti nas. Naravno, one koji budu spremni za to. Ostali će ostati u prošlosti. Dakle, sve zavisi od stanja naše duše.

Češkom narodu želim vjeru, ljubav i moral.